

埔心國中九年級校外教學 因應疫情說明(1/17 更新)

各位家長平安!

埔心國中持續關注疫情發展，鑒於近日本土疫情持續升溫，染疫者足跡已擴大至台北、新北、桃園、新竹等縣市，已包含本校畢旅原定行程之縣市，今日(1/17)下午經全體國三學生投票，決定延至 6/6~6/7 依原合約行程辦理(68 票同意，40 票反對，4 票無意見)，避開高風險期間，請家長放心。

感謝家長及教育處關心及建議，如期於 1/17 (週一) 再次召開會議，確認是否 1/19~1/20 辦理或延期，經本校畢旅工作人員(行政同仁、三年級導師)、學生代表、家長會長共同討論，綜合資訊供學生投票決定，結果以延期辦理占多數，考量師生安全，啟動延期辦理方案。感謝承辦旅行社允許本校再延一次辦理(日期考量會考後飯店及遊覽車容量)，到時 6/6 若又逢疫情嚴峻無法成行，則無條件取消，退費。

國三原排定 1/17~1/18 第三次段考如期舉行，1/19~1/20 則照常依課表上課，國三生原本不參加畢旅而請假之假單取消，全體學生銷假回校正常上課，請家長注意貴子弟近日之出缺席狀況。

本校持續關注疫情變化及上級規定作因應，公告於學校首頁，請家長密切注意並與貴班導師或學務處聯絡(總機 8291129 導師室分機 30，學務處分機 13、14)。感謝您!

彰化縣立埔心國中 校 長 黃森明

家長會長 陳惠琪 關心您! 111.01.17